



ÚŘAD PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ
sekretariát předsedy
[REDACTED]
hlavní kontrolor

5

V Praze dne 14. června 2005
Čj.: 2005/1325/10

Vážený pane,

z pověření předsedy Úřadu průmyslového vlastnictví odpovídám na Vaši žádost ze dne 13.5.2005, která byla Úřadu doručena dne 19.5.2005.

Žádáte o přešetření, proč řízení o Vaší přihlášce vynálezu spisové značky PV 2004-784 dosud nebylo ukončeno, zatímco Vaše přihláška užitého vzoru se stejným předmětem již byla vyřízena a užité vzor zaregistrován v rejstříku užitéch vzorů.

Je třeba si uvědomit podstatný rozdíl mezi řízením o přihlášce vynálezu a přihlášce užitého vzoru. U přihlášky užitého vzoru se provádí pouze formální průzkum a jestliže přihláška splňuje zákonné požadavky, je užité vzor zapsán do rejstříku. U Vaší přihlášky užitého vzoru jste byl vyzván k odstranění formálních vad a pro urychlení řízení o shodné přihlášce vynálezu jste byl upozorněn na obdobné její vady a bylo Vám doporučeno jejich odstranění. Po odstranění formálních vad u Vaší přihlášky užitého vzoru byl tento zapsán do rejstříku.

Přihláška vynálezu se žádostí o úplný průzkum je podle zákona o vynálezech podrobena věcnému průzkumu, jehož součástí je provedení patentové rešerše na světovou novost. Aby mohl být věcný průzkum zahájen, nemůže přihláška vynálezu obsahovat formální vady. Proto jste byl vyzván k jejich odstranění. Řízení o přihlášce vynálezu je tedy podstatně náročnější a nelze jej srovnávat s řízením o přihlášce užitého vzoru.

V probíhajícím úplném průzkumu máte možnost kdykoliv požádat příslušného referenta o osobní jednání a přispět tak ke zkrácení doby projednávání přihlášky. Vaši žádost o prošetření budeme nadále považovat za žádost o urychlení řízení a mohu Vám zaručit, že celková doba řízení nepřekročí dobu obvyklou pro tento druh řízení. S výsledkem úplného průzkumu budete seznámen v přiměřené době, nejpozději do 31. srpna 2005.

Závěrem Vás ujišťuji, že v řízení o Vaší přihlášce vynálezu nedošlo k žádnému pochybení, nevzniklo žádné prodlení a nebyla Vám způsobena škoda.

S pozdravem